                                                                                        Приложение№3

32.30.Для изобарного нагревания (= 800 моль  газа на

ΔТ =500 К  газу сообщили количество теплоты

Q = 9,4 МДж.  Найдите работу А газа и приращение  

ΔU  его внутренней энергии.  Уни​версальная газовая
постоянная равна R = 8,31 Дж/(моль·К).

Ответ: A = 3,3 ∙ 106 Дж
           ΔU = Q-A=6,1 ∙ 106 Дж
32.37. В цилиндре под  поршнем находится (= 2 моль 

одноатомного газа. При изобарическом нагревании к газу 

подведено Q= 18 кДж тепла,

при этом объём  газа увеличился в n=2.5 раза. Определите

первоначальную температуру T  газа. Уни​версальная газовая

постоянная равна R = 8,31 Дж/(моль·К).

Ответ: T = 290 К
